

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Elbląskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
ul. Rawska 2-4

Elbląg

82-300

Polska

Osoba do kontaktów: Igor Zasadziński, Beata Adamkiewicz

Tel.: +48 552307216 / +48 552307432

E-mail: [epwik@epwik.com.pl](mailto:epwik@epwik.com.pl)

Faks: +48 552307103

Kod NUTS: PL621

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.epwik.com.pl](http://www.epwik.com.pl)

**Sekcja II: Przedmiot****II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Budowa i przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompowniami ścieków w mieście Elblągu  
Numer referencyjny: 360/3457/2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

45232440

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Kontrakt K.2 Budowa i przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompowniami ścieków w mieście Elblągu realizowany w ramach projektu nr POIS.02.03.00-00-0025/17 pn. „Modernizacja gospodarki ściekowej w Aglomeracji Elbląg” obejmujący:  
Zadanie 1: Budowa i przebudowa kanalizacji sanitarnej dla dzielnicy Zawodzie wraz z przebudową przepompowni ścieków Grochowska i budową nowej przepompowni ścieków Kotwicza i Nowodworska w Elblągu,  
Zadanie 2: Przebudowa odcinków kanalizacji sanitarnej na terenie dzielnicy Zatorze i Śródmieście wraz z przebudową przepompowni ścieków Malborska i Tamka w Elblągu,  
Zadanie 3: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków dla zabudowy mieszkaniowej przy ul. Wiązowa - Jesionowa w Elblągu.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: wikeg

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-140171

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 182-412884

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/09/2018

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 05/01/2019

Powinno być:

Data: 21/01/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/11/2018

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 22/11/2018

Czas lokalny: 10:10

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zgodnie z art. 12a ust. 2 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, w związku ze zmianą wymagań w zakresie doświadczenia dla osoby: kierownik budowy/kierownik robót sanitarnych, zmieniono termin składania ofert .

at

DYREKTOR ZARZĄDU

mgr inż. Andrzej Kurkiewicz